



舟山建设大宗商品资源配置枢纽动员大会召开 推进高水平对外开放 高标准建设大宗商品资源配置枢纽

何中伟讲话 徐仁标主持 张明超王伟梁雪冬出席

□记者 葛高蓉

本报讯 12月4日下午,舟山建设大宗商品资源配置枢纽动员大会在新城会议中心召开。市委书记、新区党工委书记、浙江自贸试验区舟山管委会主任何中伟在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于对外开放的重要论述精神,认真贯彻落实全省推进高水平对外开放建设高能级开放强省动员部署会暨中国(浙江)自由贸易试验区大宗商品资源配置枢纽建设启动大会精神,突出“一岛一功能”,围绕石油、天然气、铁矿石、粮食、有色金属等大宗商品,建设国际大宗商品储运基地、加工基地、海事服务

基地和国际大宗商品贸易中心、交易中心,全面增强资源配置能力,全力以赴建设具有区域竞争力和国际影响力的大宗商品资源配置枢纽。

徐仁标主持会议,张明超、王伟、梁雪冬等市四套班子领导,姚德隆、江建国等老领导出席。会上播放了浙江自贸试验区舟山片区建设情况汇报视频,介绍了《中国(浙江)自由贸易试验区大宗商品资源配置枢纽建设方案》及舟山行动方案,自贸区管委会机关、舟山海关、维多集团等部门和企业作交流发言。

何中伟强调,建设大宗商品资源配置枢纽,是党的二十届三中全会后,党中央、国务院对地方的重大专

项改革赋权,是推进浙江省高水平开放的重大举措,为舟山进一步开发开放创造了历史性机遇。我们要站在全局和历史的高度,充分认识建设大宗商品资源配置枢纽的重大战略意义,全面贯彻国家建设方案和省级实施方案,推进舟山高质量发展。

何中伟强调,要围绕“三基地两中心”,强化攻坚、久久为功、务实推进。要围绕大宗商品全产业链建设,攻坚项目。强化项目为王,推进一批重大储备加工项目建成投产。加快建设衢山、鱼山、金塘、六横等一批大宗商品产业功能岛,围绕大宗商品精深加工,发展布局一批中下游先进制造项目。加快推进一批重大交通、港口、

管网等基础设施项目,提升集疏运能力和服务水平。要围绕制度和政策创新,攻坚改革。对接国际高标准经贸规则,聚焦效率、成本、服务,持续推进大宗商品投资贸易自由化便利化。要加快建设大宗商品特色型综保区,构建国际化商业储备体系,探索灵活高效的储备运行管理机制,实施一揽子金融政策支持贸易交易,建设多层次期现货交易市场,建立金融、保险、中介、海事等生态服务体系。

何中伟强调,目标、任务、路径既定,关键在落实。要鼓足干事创业精气神,提升党员干部深化改革、扩大开放的能力水平,凝心聚力推进各项任务落地见效。

奋力谱写向海开放、向海图强崭新篇章 ——舟山建设大宗商品资源配置枢纽动员大会侧记

02版·要闻

社区居民有了新家园



昨天,位于普陀区展茅街道大展村张家的展茅街道民生服务综合体正式开业,吸引了众多居民参观并进行服务体验。据了解,展茅街道民生服务综合体总建筑面积约1150平方米,设置有综合服务区、颐养服务区、共享区等区块,可提供助餐服务、技能培训、老年课堂、短期寄养、义工服务等多项民生服务,进一步提升社区居民的幸福感和获得感。 记者 陈永建 通讯员 滕忠平 摄

我市试水 无人机“跳岛”送证新模式 183张身份证十几分钟就送达小岛

03版·城事

“两新”政策落地岛城 一拨拨“红利”送到“家门口”

04版·融媒

舟山有没有能过户的 乡镇小院?

在古镇东沙,廉价旧屋被旅居者发现“新大陆”

05版·财经

宝宝说话晚是“贵人语迟”?

市妇儿医院专家:可能是语言发育问题

07版·健康周刊